
 

A képzés a Földművelésügyi Minisztérium 

Zöld Forrás Programja támogatásával valósul meg. 

A Bakonyalja Barátai Egyesület a Balaton‐felvidéki Nemzeti Park Igazgatósággal, mint a 
Bakony–Balaton UNESCO Geopark alapító és fenntartó szervezetével együttműködve 60 órás 

  

GEOTÚRA‐VEZETŐ KÉPZÉST INDÍT 
A DÉLI‐BAKONYBAN (Ajka és a Kab‐hegy térsége) 

 

 
 

Az előadások helyszíne: Ajkai Szakképző Iskola és Kollégium Bánki Donát Intézményegysége, 8400 Ajka, Bródy I. u. 2. 
(természetesen számos terepbejárásra is sor kerül a képzés keretében!) 

Megismerendő térség: Ajka szénmedencéjének és a fölé magasodó Kab‐hegy térségének rendkívül gazdag földtani, 
ökológiai, néprajzi és régészeti értékei. Gyalogolunk egykori lávaárakon, a Bazaltkarszt tanösvényen felkeressük a 
látványos Macskalik‐víznyelőt, egy lávabarlangot és a Nyír‐tó lápját. Benézünk a Pokol‐lik mélyére, felmászunk a 
Padragi‐sziklák tetejére. Az Úrkúti‐őskarszt természetvédelmi terület csodálatos formakincsén túl szó lesz a jura 
mangánérc, a kréta barnakőszén és az eocén bauxit őskörnyezetéről is. Az őslényekben igen gazdag kőzetek révén 
átfogó képet kapunk a térség izgalmas földtörténeti eseményeiről. A kálváriájáról híres Magyarpolány Szent‐kút 
forrása mellett pedig megfejtjük a „benyomatos” mészkőkavicsok rejtélyét is. A képzésen részt vevők értékes ter‐
mészetrajzi ismeretekkel és „Szent László pénz” látványával gazdagodva térhetnek haza… 

Időpontok:  2017. szeptember 22–24. (péntek reggeltől vasárnap késő délutánig) 
  2017. szeptember 29–október 1. (péntek reggeltől vasárnap késő délutánig) 
        2017. október 14–15. (szombat reggeltől vasárnap késő délutánig) 

Jelentkezési határidő: 2017. szeptember 11. (hétfő) 

Részvételi díj: 42.000,‐ Ft/fő (a jelentkezéssel befizetendő előleg: 22.000,‐ Ft/fő) 
 

A tanfolyamot sikeresen elvégzők a Balaton‐felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság által kiállított geotúra‐vezetői ok‐
levelet kapnak, és egy külön együttműködési megállapodás aláírása esetén jogosulttá válnak a „Bakony–Balaton 
Geopark geotúra‐vezető, Déli‐Bakony II.” és a „Bakony–Balaton Geopark Partner” megnevezés és embléma hasz‐
nálatára, amelyet akár turisztikai tevékenységük során is hasznosíthatnak. 

 
Jelentkezni kizárólag a hiánytalanul kitöltött jelentkezési lap és az előleg átutalási bizonylata/netbanki igazolás má‐
solatának e‐mailen történő beküldésével lehet. A jelentkezési lap és az oktatási tematika elérhető itt: 
 

www.geopark.hu/aktualis/geotura‐vezeto‐kepzes vagy www.babegyesulet.hu 


